

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 740127 版面 三版

齡樂勝獅幼·陣對手國老

軍冠組歲40賽桌齡分杯由自聯蟬 包手一山廣體團人個組歲12子女

【台北訊】以老國手為主力的幼獅之友隊，昨天在自由杯分齡賽中，由分齡賽男四十四歲組團體賽力求衛冕，遭遇實力不弱的新加坡樂齡宿將隊，以三比一獲勝，蟬聯冠軍寶座。

擁有新加坡國手多名的樂齡宿將隊，果然來者不善，除得到四十四歲組亞軍外，更在五十歲組一路過關斬將，贏得冠軍，表現相當不錯。

女子四十四歲組老手黃金好、郭美惠領軍的屏東市隊蟬聯后座，三十歲組由媽媽桌球俱樂部隊封后。

青少年組個人賽女子十二歲組是廣山桌球隊的天下，包辦前三名，加上團體冠軍杯，廣山女桌隊在本屆自由杯賽是大豐收。

昨天最精彩的比賽是男四十歲組冠軍戰幼獅之友對樂齡宿將隊，此役雙方都是老國手對陣，幼獅之友隊有楊正雄、楊義明、陳錦桐、劉松明及吳開鏞等昔日名將，樂齡宿將的林日浚、林衛生及吳樹楠身手也不弱，第一分，由楊正雄打頭陣，二比零獲勝，第一分，陳錦桐不敵新加坡第一好手林日浚，雙方一比一平手，第三分雙打由楊正雄和楊義明聯手面對林日浚和吳樹楠，雙方苦戰，第三局，雙楊原以十三比十七落後，急起直追，而以二十二比二十獲勝，再下一城，第四分，楊義明直落二勝林衛生，幼獅之友衛冕成功。

壯年組團體賽及青少年組個人賽，昨天已結束，優勝名次是：

男四十歲組 ①幼獅之友；②新加坡樂齡宿將；③台中市；④板橋福祿。

男五十歲組 ①新加坡樂齡宿將；②宏頂桌球；③香港元老；④維青桌聯會。

女三十歲組 ①媽媽桌球俱樂部；②中油隊；③永春國小；④彰化縣。

女四十歲組 ①屏東；②台銀；③永安；④嘉義市。

男十歲組 ①陳正璋（民富）；②陳明泰（德高）；③吳奇光（後龍）；④楊順祥（全鹿）。

男十二歲組 ①宋智傑（新竹）；②陳建彰（玉井）；③陳錦斌（月眉）；④劉承諭（新竹）。

男十四歲組 ①徐國慶（鹿山）；②石成有（忠孝）；③李文瑞（忠孝）；④吳榮舜（鹿山）。

女十歲組 ①洪惠芬（琉球）；②陳月卿（舊裡）；③蕭雅惠（舊裡）；④陳婉屏（思賢）。

女十二歲組 ①歐陽秀（廣山）；②崔秀里（廣山）；③吳麗娟（廣山）；④洪淑英（月眉）。

把噓聲丟在身後！

米爾斯運會戴寇兒一哩賽封后

【路透社紐約二十六日電】戴寇兒昨晚在米爾斯運會充滿敵意的氣氛中，跑出女子一英里史上第三快的成績。

踏進麥迪遜花園廣場跑道即遭到噓聲的戴寇兒，從起跑一路領先到終點，比奧運三千公尺銀牌得主英國的絲萊，快了將近十秒。

戴寇兒以四分二十二秒〇一獲勝之後說，上週六她在奧勒岡州尤金市練習時，一名暴徒曾把她打倒在地，要她拿出錢來並威脅要殺她。戴寇兒最後逃進附近的車內。

劉易士也發覺群眾不易取悅。他們希望見到這位奧

運四面金牌得主創下跳遠世界紀錄，可是劉易士在第二次跳出八公尺五〇之後，因為受傷不再跳後面的兩次，場內於是噓聲大作。

赫華創下二公尺三四美國跳高紀錄。

自洛杉磯奧運以來，佛斯特和奧運金牌得主金頓再度在六十碼跨欄較量，佛斯特在這次比賽中飛躍高欄，快速領先，最後以六秒九七的成績贏得冠軍。

世界男子一百公尺高欄成績最佳的金頓，以七秒零七的成績名列第二。第三名是跑七秒零八的安德瑞。

獲得冠軍的佛斯特，這是他連續三度在米爾斯賽中獲勝，也是他第四次贏得六十碼高欄賽。

在奧運中，金頓以十三秒二十創下百公尺高欄的奧運紀錄。他比贏得銀牌的佛斯特快了零秒零三。

奧運女子一百公尺低欄金牌的費瑟布朗，也在這次比賽中挫敗。她在女子六十碼低欄賽中，落到第四，而由美國紀錄保持人海桃爾奪得冠軍。

海桃爾僅差零秒零一就可入選美國奧運代表隊。她這次獲勝的成績是七秒五一，也是她第五次在米爾斯賽中獲得勝利。

男子和女子六十碼短跑的结果也出人意表。男子組方面，牙買加的勞倫斯一路領先，最後以六秒十的成績贏得第一名。勞倫斯目前是阿比倫基督教大學的學生。一九八四年男子美孚大獎賽冠軍，也是去年冠軍的金恩，以六秒一二得到第二名。

奧運二百公尺銀牌得主葛瑞迪令人大失所望，在一百公尺賽中只得到第五名。而一百公尺世界紀錄保持人史密斯，連決賽資格都沒有取得。

女子組方面，蓋亞納的英妮絲以六秒七八一秒之差險勝內布拉斯加大學的榮克。